
Новосибирск, сентябрь 2011

Проблема курения в 
общественных местах



Описание проекта

Вопросы о мнении горожан относительно проблемы курения 
в общественных местах были заданы в сентябре 2011 года, 
в рамках проекта СКАН.

СКАН – это ежемесячный опрос пятисот горожан старше 16 
лет по случайным номерам домашних стационарных 
телефонов. Соотношение пола и возраста респондентов 
соответствует статистическим данным.

На слайдах представлены ответы людей в возрасте 18 лет и 
старше.



Где на Ваш взгляд чаще всего люди курят?

база: все респонденты, 474 человека в возрасте 18 лет и старше

по-мнению респондентов 
основное место для курения – 
это улица (45,6 %)

2й по популярности ответ – 
люди курят везде, где хотят 
(23,4 %)



Места для курения

Как Вы думаете, необходимо ли создавать специальные места для курения для тех людей, которые пока не могут отказаться от этой привычки? 
база: все респонденты, 474 человека в возрасте 18 лет и старше



Места для курения

В каких общественных местах, на Ваш взгляд, целесообразно оборудовать специальные изолированные помещения (комнаты, кабины) для 
курения? база: респонденты, которые считают, что нужно создавать места для курения, 370 человек в возрасте 18 лет и старше



Места для курения – Офисное здание

база: респонденты, которые считают, что нужно создавать места для курения, 370 человек в возрасте 18 лет и старше



Места для курения – Бар, ресторан

база: респонденты, которые считают, что нужно создавать места для курения, 370 человек в возрасте 18 лет и старше



Места для курения – Вокзал, аэропорт

база: респонденты, которые считают, что нужно создавать места для курения, 370 человек в возрасте 18 лет и старше



Места для курения
Образовательные учреждения

база: респонденты, которые считают, что нужно создавать места для курения, 370 человек в возрасте 18 лет и старше



Полный запрет на курение
в общественных местах

база: респонденты, которые считают, что нужно создавать места для курения, 370 человек в возрасте 18 лет и старше



Социально-демографические параметры

Возраст

Пол

база: все респонденты, 474 человека в возрасте 18 лет и старше



Социально-демографические параметры

Семейное положение

Образование

база: все респонденты, 474 человека в возрасте 18 лет и старше



Социально-демографические параметры

Наличие детей

Размер семьи

база: все респонденты, 474 человека в возрасте 18 лет и старше



Социально-демографические параметры

Занятость

база: все респонденты, 474 человека в возрасте 18 лет и старше



Социально-демографические параметры

Траты на развлечения

Материальное положение

база: все респонденты, 474 человека в возрасте 18 лет и старше


